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Notulen ambtelijke werkgroep straatnaamgeving 5 september 2022 

Aanwezig: (verslag),

en  

 

Vaststellen notulen 

 Vaststellen notulen van 8-08-2022. Akkoord. 

 

Mededelingen 

 kan niet bij dit overleg zijn. De kennismaking met hem 

moet nog plaatsvinden. 

 Hij heeft inmiddels laten weten zich toch terug te trekken als 

voorzitter. 

 

Welkom

 is er voor het eerst als lid van de werkgroep bij. Welkom  

Omdat zich terugtrekt als voorzitter heeft aan 

gevraagd of zij deze rol op zich zou willen nemen. denkt hier 

over na en neemt binnenkort een besluit. 

 Voorstelrondje.  

 Is er een minimaal aantal leden dat de werkgroep moet hebben? 

Dit kijkt na. 

Lopende zaken 

 Aangepast voorstel geometriewijziging Federico Fellinistraat: staat op 

de agenda van het PO van 12 september.  

 Onderschriften Ulpia & Fabrica: de vraag over het aantal tekens dat op 

de borden kan staat uit bij de uitvoerder. Inmiddels is duidelijk dat het 

maximale aantal tekens inderdaad op een NEN-norm gebaseerd is. Dus 

zullen we dat aantal aanhouden in de onderschriften. 

 Microweg: aanpassing geometrie op kaart uitgezet bij  

 St. Titussingel: heeft de bijbehorende concepttekeningen 

gemaakt (zie bijlagen). neemt deze mee in de communicatie met 

de raadsleden die het initiatiefvoorstel indienden.  

 Hof van Holland: de opmerkingen van de werkgroep zijn meegenomen 

in de bijgevoegde kaartschets. heeft de uitwerking daarvan 

uitgezet bij  Vraag: loopt de Claar Herckenratstraat door naar de 

dijk? vraagt dit na. Verder is de werkgroep akkoord met de 

voorgestelde namen en verdeling.  

Straatnaamgeving universiteit 

Vraag aan de werkgroep om het bijgevoegde conceptvoorstel kritisch te 

bekijken. De kaart is een eerste concept en zal nog aangepast worden, 



 

 

   

   

 
 

inclusief het verbeteren van een paar foutjes in de spelling van namen. In rood 

zijn in het voorstel enkele toevoegingen weergegeven. Vragen aan de 

werkgroep: 

 Trekken we de bestaande Vareniuslaan in, omdat deze laan vervangen 

wordt door het Rein van der Veldepad? heeft de universiteit ook 

gevraagd wat zij daarvan vinden. Conclusie van de werkgroep is dat het 

mogelijk is om het Rein van der Veldepad aan te laten sluiten op de 

Vareniuslaan. Op die manier kan die blijven bestaan. 

 Trekken we de geometrie het Spinozapad door naar de 

Montessorilaan? Akkoord. 

 Passen we de geometrie van het Leoninuspad aan? Akkoord. 

 Andere opmerkingen. Kleine correctie op punt 1 en onder aanleiding 

toevoegen dat de Radboud Universiteit de namen met bijbehorende 

informatie heeft geleverd. 

Visie straatnaamgeving 

Hier zijn we als werkgroep eind vorig jaar mee bezig geweest. Bovendien 

hebben we toen een document (zie bijlage ‘Over straatnaamgeving mbt 

bijeenkomst 11 december’) gemaakt naar aanleiding van de aanwezigheid van 

wethouder Vergunst bij een boekenpresentatie over Nijmeegse biografieën. 

Dit bestand is ook een goede introductie op het werk van de ambtelijke 

werkgroep straatnaamgeving. We zouden deze visie weer op kunnen pakken 

samen met en  Dit pakt de werkgroep later op. 

Rondvraag 

 Als het mogelijk is om fysiek of hybride te vergaderen heeft dat de 

voorkeur. De volgende vergadering op 3 oktober, zullen we in ieder geval 

fysiek doen. reserveert een ruimte. 


